



***Звонким смехом, доброй сказкой
Начался сегодня день –
Все надели дружно маски,
Танцевать и петь – не лень!
Этот праздник – самый яркий!
Зимний праздник к нам идет.
Так давайте скажем дружно:
«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»***

Время новогодних праздников — это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый детский сад. С 23 по 27 декабря в нашем детском саду прошло 9 веселых Новогодних праздников. Эмоции во время проведения праздника переполняли детей, было много сюрпризов, встреч со сказочными героями, игр, песен, танцев.

Самые маленькие дети - воспитанники групп раннего возраста и Консультационного пункта испытали особый восторг при встрече с новогодними гостями: Снегурочкой, Лисичкой и Зайчиком, получили долгожданные подарки, а разноцветные сверкающие гирлянды и ярко украшенная елочка принесли им ощущение чуда.

В младшей группе хитрая Лиса украла посох Деда Мороза и забрала огоньки с елки, а в средних группах вредничал Гном. Но благодаря находчивости и стараниям детей, ни Лисе, ни Гному не удалось испортить праздник.

Баба Яга и Кощей на празднике в старшей группе внесли интригу в сказочное действие, но дети не растерялись и отправились на поиски Снегурочки, побывав в разных сказках, где встретились с Морским царем, Снежной королевой, Емелей.

В подготовительных группах детей на празднике встречала сказочная Фея, а затем неожиданно пожаловали: Марфушенька, Цыганка, Баба Яга.

Ну, и какой же новогодний праздник без главных гостей - Деда Мороза и Снегурочки, которые радовали своими играми, чудесами, волшебством, дарили хорошее настроение и добрые пожелания.

Огромная благодарность всем, кто участвовал в подготовке и проведении праздников, сумел придать ему особое настроение и очарование.













